

未来路和石化路交叉口下穿隧道 20多个商贩占道经营 市民通行有点难

城管表示近期将加大整治力度



未来路和石化路交叉口处下穿隧道里,常有三轮车、卡车占道经营,阻碍非机动车通行,本报多次接到附近居民投诉。8月25日晚,郑州晚报记者在那里发现,占道经营的商贩有20多个,严重影响非机动车由北向南行驶。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

记者调查 || 20多个商贩占道经营

“处理了,因门面房拆迁,处理一批沙发坐垫,原价58元,现价10元。”25日18时30分,郑州晚报记者赶到未来路和石化路交叉口处南北下穿隧道的西侧,一辆放在面包车旁边的喇叭传出这样的声音,有两名年轻人在销售

沙发垫。附近,还有一辆面包车,车旁边的地摊上摆放着不少床单。“原价78元,现价39元。”这个摊位也用喇叭在促销,吸引了不少过往市民观看。

另外,摆摊销售还有豆角、杂粮、花卉、水果、卫生纸、

红薯等,五花八门,主要是蔬菜、水果和日用品。记者数了数,地下道西侧的商贩有20个之多,摊主车辆不少挂着外地牌,有湖北、南阳、驻马店、新乡、开封等地的牌照。一些卡车占据非机动车道的一半道路,严重影响了市民通行。

部门说法 || 近期将加大力度整治该处占道经营

昨日上午,管城区城管执法局执法大队副大队长李振接受了郑州晚报记者的采访:“前一段时间,一个商贩拿砖头砸执法人员,现在当事人已被刑拘,以那个人为首的商贩已经散开了,但还是有商贩在未来路和石化路交叉口的下穿隧道占道经营。”

“这个地方位于二里岗街道办事处和航海东路办事处交界处,执法时商贩来回跑。”李振说,下一步,将做好两个办事处的对接工作,把整个区域覆盖起来,同时,还将和派出所协调,尽可能地把这个问题解决好。他还透露,管城区聘请50名人员,近日也将上岗劝阻商贩占道经营行为。

处罚多次仍在卖梨

一辆湖北牌照的卡车前,一男一女在卖砸山梨,生意十分红火。

“我小学二年级毕业,不识字,在这里摆摊每月挣一两千元,比打工强。”男子说,他

家是管城区南曹乡的,以前在湖北做生意时买的,所以是湖北牌照。他农忙时在家里干农活,闲暇时就外出摆摊做生意。他说,梨是从安徽砀山县进的,每次进货2000斤,

一斤赚两三毛钱,五六一车就卖完了。

“你经常在这里摆摊,不怕执法人员查吗?”记者问他,“都被他们罚多少回了。但趁执法人员不注意,还是要到这里卖。”

一有风吹草动就“打游击”

在另一辆南阳牌照的摊位前,一名男子也在卖砸山梨,他说他是南阳市唐河县的。20时3分,记者拍照后,劝他尽快离开,他发动机器向南行驶,然后停留在隧道西边的地面上。几分钟后,一辆辆三轮

车、卡车也纷纷驶离隧道。

“没有执法车来啊,咋都走了?”一名女商贩好奇地说。而20分钟后,除了少量商贩撤走外,还有一些商贩再次回到隧道占道经营。同时,隧道南边快到地面道路的地方,又多了

一辆三轮车,上面放着1米多高的不锈钢烤炉,车上的牌子上写着“北京烤鸭”。他的旁边,还有一个卖紫薯的商贩。

9时30分,郑州晚报记者见到一辆城管执法车来到现场,劝商贩离开了下穿隧道。

“讲文明·树新风”公益广告

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观



舞阳王文浩作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

“讲文明·树新风”公益广告

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观



舞阳任明兆作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台